



5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS – SUSAM, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com os dispositivos da Lei nº 3.469, de 24 de dezembro de 2009, e nos termos estabelecidos no subitem 13.37 e em observância à orientação consignada do Ministério Público Especial junto ao Tribunal de Contas do Estado do Amazonas, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

- No item 3, Dos cargos, subitem 3.1, no Quadro de Vagas, altera-se o número de vagas dos cargos destacados abaixo, passando a vigorar o seguinte:

QUADRO DE VAGAS																		
Cargo		Vagas															TOTAL	
		SUSAM				Fundações												
		Capital		Interior (*)		FCECON		FHAJ		FHEMOAM		FMT-HVD		FUAM		FVS		
		Ampla Conc	Deficientes	Ampla Conc	Deficientes	Ampla Conc	Deficientes	Ampla Conc	Deficientes	Ampla Conc	Deficientes	Ampla Conc	Deficientes	Ampla conc	Deficientes	Ampla Conc		Deficientes
PROFISSIONAIS DE SAÚDE	Instrumentador Cirúrgico	-	-	-	-	-	-	5	1	-	-	-	-	-	-	-	-	6
	Técnico de Enfermagem	1.916	213	924	103	68	8	252	28	32	4	94	11	19	3	4	-	3.679
	Técnico de Farmácia	-	-	-	-	-	-	5	1	-	-	5	1	-	-	-	-	12
	Técnico de Hemoterapia	36	4	38	5	4	-	14	2	39	5	10	2	-	-	-	-	159
	Técnico de Histologia	-	-	-	-	5	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	6
	Técnico de Imobilização Ortopédica	-	-	-	-	-	-	5	1	-	-	-	-	-	-	-	-	6
	Técnico de Nutrição e Dietética	27	3	-	-	2	-	4	-	-	-	1	-	-	-	-	-	37
	Técnico de Patologia Clínica	207	23	101	12	11	2	22	3	16	2	15	2	5	1	12	2	436
	Técnico de Radiologia Médica	81	10	159	18	-	-	36	4	-	-	-	-	-	-	-	-	308
	Técnico de Radioterapia	-	-	-	-	15	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	17
	Técnico de Saúde Bucal	63	7	-	-	-	-	-	-	2	-	2	-	-	-	-	-	74
	Técnico em Anatomia Patológica	-	-	-	-	14	2	-	-	-	-	4	-	-	-	-	-	20
	Técnico em Citotécnica	-	-	-	-	11	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	13
	Técnico em Química	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	1
Auxiliar de Farmácia	-	-	-	-	10	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	12	



	Auxiliar de Laboratório	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4	1	-	-	-	-	5
	Auxiliar de Patologia Clínica	83	10	117	14	5	1	18	3	-	-	4	-	3	-	-	-	258
	Auxiliar de Saúde Bucal	47	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	53
TRABALHADORES DE SAÚDE	Assistente Administrativo	-	-	-	-	70	8	7	1	23	3	18	2	9	1	-	-	142
	Programador	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	3
Total		2.460	276	1.339	152	217	28	368	44	113	14	157	19	37	5	16	2	5.247

2. No item 11, Dos recursos, subitem 11.1, **ONDE SE LÊ:**

11.1 O resultado preliminar e o gabarito oficial preliminar da Prova Escrita Objetiva serão divulgados no endereço eletrônico www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/susam.

LEIA-SE:

11.1 O resultado preliminar e o gabarito oficial preliminar da Prova Escrita Objetiva serão divulgados nos endereços eletrônicos www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/susam e www.saude.am.gov.br, no Diário Oficial do Estado, jornais de grande circulação e afixados em locais visíveis dos órgãos a que se destina Concurso.

3. No item 12, Da homologação, subitem 12.1, **ONDE SE LÊ:**

12.1 O resultado final será homologado pela Secretaria de Estado de Saúde do Amazonas – SUSAM mediante publicação no Diário Oficial do Estado, e divulgado na Internet nos sites da FGV e em www.saude.am.gov.br, não se admitindo recurso em face desse resultado.

LEIA-SE:

12.1 O resultado final será homologado pela Secretaria de Estado de Saúde do Amazonas – SUSAM mediante publicação nos endereços eletrônicos www.fgv.br/fgvprojetos/concursos/susam e www.saude.am.gov.br, no Diário Oficial do Estado, jornais de grande circulação e afixados em locais visíveis dos órgãos a que se destina Concurso, não se admitindo recurso em face desse resultado.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 20 de maio de 2014.

WILSON DUARTE ALECRIM
SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS